

Zmluva o poskytnutí služby.

/mechanizovaného zberu poľnohospodárskych plodín obilným kombajnom./
Podľa § 269 ods.2 zák. č. 513/1991 /Obchodný zákonník/

I. Zmluvné strany

Dodávateľ: **COBBA, spol. s r.o.,**
Hlavná 173
952 01 Vráble
V zastúpení: Ing. Róbert Zhorela, konateľ spoločnosti

IČO: 36 559 172
IČ DPH: SK 2021807788

Bankové spojenie: TATRA BANKA Vráble
Číslo účtu:

Spoločnosť zapísaná v OR OS v Nitre
Oddiel Sro Vložka číslo: 14661/N

Telefón:
www.cobba.sk
e-mail: obchod@cobba.sk

Odberateľ: **Vysokoškolský poľnohospodársky podnik SPU, s.r.o.**
Hlavná 561
951 78 Kolíňany
V zastúpení: Ing. Peter Brezovský PhD

IČO: 36 553 069
IČ DPH: SK 2020150000

Bankové spojenie: UNI CREDIT BANK Nitra
Číslo účtu:

Telefón: 037 631631

**II.
Predmet zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy je **vykonanie služby - mechanizovaného zberu poľnohospodárskych plodín** bližšie špecifikovaných v bode III. tejto zmluvy obilným kombajnom dodávateľa na pestovateľských plochách a priestoroch odberateľa za úplatu.

**III.
Rozsah zberových prác**

Zmluvné strany sa týmto vzájomne dohodli na predpokladanom objeme služby / zberových prác uvádzanom v sume plošných jednotiek - hektár /ha/ pre jednotlivé poľnohospodárske plodiny a to v rozsahu:

Zber repky olejnej o výmere cca. **0** ha

Zber obilnín o výmere cca. **150** ha

Zber o výmere cca..... ha

Zber o výmere cca..... ha

(Tieto údaje majú len informatívny charakter a nie sú podkladom k fakturácii.)

**IV.
Cena zberových prác**

Zmluvné strany sa týmto vzájomne dohodli na cene služby za **1 ha plochy** sumou uvedenou v bode **IV.-1-** tejto zmluvy a to ako cenou základnou. K základnej cene sa po dohode pripočítajú jednotlivé prirážky za sťažené podmienky pri zbere špecifikované v bode **IV.-2-**, podľa aktuálneho stavu pri zbere, objektívne hodnoteného dodávateľom a odberateľom. Cena služby je stanovená jednotlivo ku každej poľnohospodárskej plodine. Cena služby je uvádzaná v sume euro **€/1ha**.

IV.-1- : Základná cena služby:

Zber repky olejnej v sume	52 €/ha
Zber obilnín v sume	52 €/ha
Zber v sume	€/ha
Zber v sume	€/ha

Všetky ceny sú uvedené bez DPH. V základnej cene je zahrnuté drvenie a rozmetanie slamy a pliev.

Zmluvné strany sa tiež vzájomne dohodli, že cena služby je stanovená dohodou ako cena:

- Bez nákladov na pohonné hmoty stroja /motorová nafta/.
- S nákladmi na pohonné hmoty stroja /motorová nafta/.

IV.-2- : Prirážky k základným zmluvným cenám uvedeným v bode IV.-1- :

- a) **Použitie drvičky slamy – k základnej cene sa pripočíta 4 €/ha bez DPH**
- b) Poľahnutý, vlhký, alebo silne zaburinený porast nad 30% z celkovej plochy – cena sa navráši o 25% základnej ceny.
- c) Zber len z jednej strany – cena sa navráši o 40% základnej ceny.
- d) Svahovitosť nad 10° – cena sa navráši o 20% základnej ceny.
- e) Pri veľkosti parciel pod 20 ha – cena sa navráši o 15% základnej ceny.
- f) Kamenisté a nepripravené pôdy – cena sa navráši o 15% základnej ceny.
- g) Rozbahnený a podmočený terén – cena sa navráši o 35% základnej ceny.
- h) Prirážky za výnos
 - 1/ pre zber obilnín je základná cena určená pre výnos do 5,0t/ha, za každých ďalších 0,1t/ha výnosu sa cena navráši o 1% základnej ceny.
 - 2/ pre zber repky olejnej, raže, hrachu je základná cena určená pre výnos do 3,0t/ha, za každých ďalších 0,1t/ha výnosu sa cena navráši o 1% základnej ceny.
- i) Zber semenárskych obilnín – cena sa navráši o 15% základnej ceny.
- j) Zber a zápis parametrov presného poľnohospodárstva s tvorbou úrodových máp za využitia systému **GPS / Agrocom** inštalovaného na stroji. – **cena 5 €/ha** bez DPH.
- k) Vyhotovenie grafického a dátového zápisu úrodových máp programom Agrocom – cena 35 € za 1ks

V prípade vzniku exploatačných podmienok kombinovaných podľa vymenovaných prípadov, prirážky sa spočítavajú.

V.

Povinnosti dodávateľa

Dodávateľ je povinný zabezpečiť odberateľovi službu - zber poľnohospodárskych plodín v dohodnutom čase, množstve a v dohodnutej kvalite.

V prípade akejkoľvek nepredvídateľnej udalosti na strane dodávateľa /zničenie stroja, neopraviteľné poškodenie, vážna ťažko odstrániteľná porucha/, znemožňujúcej vykonanie služby zberu poľnohospodárskych plodín je dodávateľ povinný o tom bezodkladne oboznámiť odberateľa, pričom odberateľovi nevzniká nárok na odškodnenie.

Dodávateľ je počas výkonu služby / zberových prác povinný viesť evidenciu vykonaných prác podľa ciachovaného „počítadla ha“ obilného kombajnu dodávateľa a túto zapisovať na denné pracovné výkazy evidencie vykonaných prác (ďalej len DPv-EVP) a tieto na dennej báze poskytovať na potvrdenie odberateľovi.

VI. Povinnosti odberateľa

Odberateľ je predovšetkým **povinný zaplatiť za službu** - zber poľnohospodárskych plodín zmluvne stanovenú cenu, ktorá je určená dohodou v bode IV. tejto zmluvy.

Odberateľ je povinný oznámiť dodávateľovi termín začatia žatevných prác na pestovateľských plochách odberateľa najneskôr **3 dni** pred ich začatím, tak aby mohol dodávateľ zabezpečiť službu v dohodnutom čase.

Odberateľ je povinný zabezpečiť možnosť čerpania vyhovujúcich pohonných hmôt pre obilné kombajny dodávateľa.

Odberateľ je povinný zabezpečiť plynulosť práce obilných kombajnov dodávateľa a to vytvorením kontinuálnej linky (dostatočný odvoz a pozberové kapacity) tak, aby nevznikali zbytočné prestoje strojov dodávateľa.

Odberateľ je povinný poskytnúť dodávateľovi vyhovujúce priestory na vykonanie dennej údržby strojov, v prípade potreby aj priestory na vykonanie opráv stroja.

Odberateľ je povinný odstrániť všetky prekážky zo zberaných pestovateľských plôch, prípadne ich riadne a viditeľne označiť a o ich existencii písomnou formou oboznámiť posádku stroja. Ide hlavne o veľké kamene > Ø20cm, závlahové systémy a skruže, ale aj iné predmety schopné poškodiť obilný kombajn dodávateľa. V prípade, že tak neučiní, znáša celý rozsah škody, spôsobenej takýmito prekážkami na vlastné náklady odberateľ.

Odberateľ je počas výkonu služby zberových prác povinný dodávateľovi na dennej báze potvrdzovať denné pracovné výkazy evidencie vykonaných prác (DPV-EVP) podľa „počítadla ha“ obilného kombajnu dodávateľa a to osobou na to kompetentnou a vopred určenou odberateľom.

VII. Osobitné dojednania

V prípade prestojov obilných kombajnov dodávateľa spôsobených nepriazňou počasia sa obe zmluvné strany dohodli, že nemajú voči sebe žiadne finančné požiadavky.

V prípade prestojov obilných kombajnov dodávateľa spôsobených technologickými vplyvmi ako napríklad nedostatočný odvoz, pozberové kapacity odberateľa, môže dodávateľ fakturovať odberateľovi za každú jednu začatú hodinu prestoja 33 €, ktoré je odberateľ povinný uhradiť. Ak by sa takáto situácia opakovala, môže dodávateľ od tejto zmluvy jednostranne odstúpiť, pričom odberateľovi nevzniká nárok na odškodnenie.

V prípade nespokojnosti odberateľa s kvalitou služieb zberu poľnohospodárskych plodín (vysoké straty, nízka čistota výmlatu....) poskytovaných dodávateľom, je odberateľ povinný okamžite upozorniť dodávateľa a riešiť tento problém - reklamáciu bezodkladne. Reklamácie na kvalitu zberu podané až po jeho vykonaní nebudú akceptované. Odberateľovi zároveň nevzniká právo neuhradenia sumy za už uskutočnenú službu na ktorú nebola podaná reklamácia.

Finančné vyrovnanie medzi odberateľom a dodávateľom sa vykoná na základe vzájomnej fakturácie. Ako podklady pre fakturáciu zo strany dodávateľa za služby zberu poľnohospodárskych plodín budú slúžiť denné pracovné výkazy evidencie vykonaných prác (DPV-EVP), podpísané osobou na to kompetentnou a vopred určenou odberateľom. Počet „ha“ na faktúre musí súhlasiť so sumou „ha“ denných výkazov evidencie vykonaných prác (DPV-EVP) a ciachovaným „počítadlom ha“ obilného kombajnu dodávateľa. Ako podklady pre fakturáciu zo strany odberateľa /napr. za :nahrádné diely, strava, ubytovanie, PHM/ dodávateľovi budú slúžiť dodacie listy a výkazy o odbere potvrdené dodávateľom .

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, keď odberateľ bude meškať s platením fakturovanej čiastky, je povinný zaplatiť dodávateľovi poplatok za omeškanie platby vo výške 0,5% z dlžnej čiastky za každý deň omeškania.

V prípade finančných problémov odberateľa, je odberateľ povinný odovzdať dodávateľovi časť svojej úrody s kvalitou zodpovedajúcou príslušnej STN/EN a sumou určenou v aktuálnych trhových cenách zodpovedajúcou výške pohľadávky zo strany dodávateľa. Odberateľ sa takto zaväzuje urobiť na miesto určené dodávateľom na náklady odberateľa.

VIII.

Záverečné ustanovenia

Práva a povinnosti zmluvných strán , ktoré nie sú priamo upravené touto zmluvou , upravuje Obchodný zákonník a ďalšie všeobecne záväzné predpisy.

Zmluva sa môže meniť len písomne po vzájomnej dohode zmluvných strán.

Zmluva bola vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých po jednom obdrží každá zo zmluvných strán.

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej riadneho podpísania príslušnými zmluvnými stranami.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu pred jej podpísaním riadne prečítali, že bola uzatvorená po vzájomnom prejednaní jej obsahu, podľa ich slobodnej vôle, určite, vážne a zrozumiteľne, nie v tiesni ani za nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.

Vo Vrábľoch, dňa 01.07.2012

V....., dňa